

郑事

西三环上桥口,载有7名农民工的面包车撞上道路指示牌 副驾驶上的女子当场身亡 好座让给车上唯一女性,没想到……



男子抱着女子不肯松手



三环快速路已增设夜间反光警示桶

昨日凌晨,西三环南向北上桥口处,一辆载有7名农民工的面包车迎头撞上道路指示牌钢梁,致使副驾驶位置上的一名女子当场死亡,其余6人受伤送医。记者了解到,郑上路立交桥上越野车撞击桥顶分向水泥墩致使双胞胎死亡事故发生后,相关部门在三环快速路分道口增设了夜间反光警示桶,却依然未能阻挡这起事故的发生。 郑州晚报记者 汪永森 徐富盈 文/图

96678
 郑州晚报热线群:27255753
 www.izzwb.com
 上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

去植物园看石蒜花开

昨天,植物园丁香木樨园内,几千株黄花石蒜静静绽放,放眼望去或才露尖尖角或悄然开放,其风姿独特而美丽。

植物园园艺师说,这些石蒜有个极美的名字叫“忽地笑”,是石蒜家族中的一种,它配以金色俏丽的伞形花序,为秋季增添不少秀色,令人心旷神怡。花期持续到9月中上旬。

郑州晚报记者 王军方
通讯员 王霞 文/图



猎杀贩卖760只野生斑鸠,谎称羊外腰

18日下午5时许,省高速交警总队商丘大队民警在连霍高速公路民权收费站站口执勤时,发现一辆面包车形迹可疑,遂上前盘查。民警打开面包车后备厢发现,该车装有一把管制刀具和4个保鲜箱。司机说拉的是“羊外腰”,民警打开箱子发现箱内堆满了一只只被捕杀死亡的斑鸠。

民警迅速将车辆及驾驶员和另一乘客控制,联系商丘市森林公安人员予以现场查证。

经查,面包车司机名叫梁某,系许昌市禹州市人,今年33岁。前几天,他在睢

县、宁陵、民权等地田地里撒下粘网,捕获几百只斑鸠等野生鸟类。全部杀死后,装在保险箱内准备送往天津、北京等北方城市餐馆进行售卖。

经森林公安人员现场清点,斑鸠多达760多只,全部都是野生。随后,民警将梁某、车辆及斑鸠移交至商丘市森林公安局。

梁某涉嫌走私贩卖野生动物,19日上午,梁某被森林公安依法刑事拘留,此案正在进一步处理中。

郑州晚报记者 刘德华 线索提供 刘传海

面包车撞上道路指示牌钢梁

昨日凌晨3时许,西三环与工人路交叉口向西约200米由东向西的机动车道上,一辆五菱面包车行驶至西三环快速路二层上桥口时,快速撞击桥口右侧的道路指示牌钢梁,并将放置在钢梁前方的夜间反光警示桶直接碾至车下。面包车车头几乎被钢梁一分为二。

消防人员破拆车体后,将司机及前排副驾驶上的女子抬下,车厢内的5

名男子被救下后,急救人员将其抬上车内进行检查。

一名伤者称,面包车内多为信阳籍农民工,该车夜行的目的地为高新区瑞达路一处工地。

面包车司机是一名20来岁的小伙儿。其家人在事故发生后赶到现场,称小伙子开车之前并没有饮酒,小伙子则躺在家人怀中神情茫然,久久不发一言。

男子抱着女子痛哭:“我要带你回老家”

120急救人员检查发现,从副驾驶位置上抬下的女子已无生命体征,“可能受到挤压,脏器受到了伤害”。听到急救人员的话,现场一名男子抢上前将女子抱在怀中,哭着说“咋回家啊”“我要带你回老家”,在之后的半个小时内一直不肯松手离去。

一名伤者称,车内只有死者一名女性,大家忙完后转回高新区,一致将副驾驶位置让给了她,没想到此举却使得她在撞击时首当其冲。

下午2时许,记者从郑州市第二

人民医院了解到,仍有两名受伤农民工在重症监护室接受治疗,另一名农民工因外伤被送往神经外科接受治疗。

郑州市第六人民医院急救人员则表示,他们收治的是20来岁的李姓男子,“应该就是司机,身体多处外伤,需要住院治疗”。此次事故致使1人死亡,6人不同程度受伤。

在河南弘大心血管医院,记者了解到,送医的两名张姓农民工和一名葛姓农民工中,一名张姓农民工腰椎骨折,葛姓农民工则是右肩骨骨折。

三环快速已增设反光警示桶

昨日,记者查看三环快速路部分路段的分道口及上桥匝道,发现这些区域几乎都已增设夜间反光警示桶。

对于这起事故,交巡警二大队民警李冰表示,已对肇事司机抽血,目前酒精测试结果尚未出来,事故仍在调查阶段。

他表示,西三环南向北上桥口区域,左侧桥栏前有几十米的导流线,道路指示牌也是反光的,百米之外即能看到,而新增加的夜间反光警示桶,也能对司机起到一定的提醒作用。

“地上有标线,顶上有反光标志,注意安全驾驶的话,车祸完全可以避免。”他认为,上桥口处的道路交通设施设置比较全面,该起事故的发生不排除车速快及道路不熟,司机的原因比较大。

对于市民建议的设置夜间反光警示桶后,是否还需要在钢梁上增加反光标志的问题,他认为更多的提醒有助于避免事故发生,但设置的科学性则有待专业部门研究。

线索提供 丁先生(稿费50元)

白内障、青光眼、黄斑变性、玻璃体混浊——赶快免费申领专利国药

国药免费送 7天换双眼

- 白内障不断恶化,看东西越来越模糊,怎么办?
- 青光眼总治不好,眼睛胀痛忍无可忍,怎么办?
- 黄斑变性、视网膜病变越来越严重,怎么办?

不用害怕!无论您是病情不断恶化的白内障、青光眼,还是久治不愈的黄斑变性、飞蚊症,赶快拨打眼病公益热线:400-082-9396,免费申领专利国药——艾达明组合1套,立刻免费送回家,7天帮你换双眼!

艾达明组合(国药准字Z42021916),这和你以往用过的任何眼药截然不同,它是我国著名老中医齐景岳祖传400年的经典名方,也是国家中药保密局一级保密处方,上市10周年,已经让全国上百万重症眼病患者远离失明!

艾达明外用药,独特的中药制剂工艺,现调现用、活性极强,比传统外用药疗效提高20倍,只需短短7天,就能彻底击碎眼组织内沉积的各种垃圾毒素,眼干、眼胀、眼涩立即消失;内服药富含的麝香、龙胆等19味中药保密成份,通过营养晶状体、滋养和修复视神经细胞,只需短短3疗程,彻底让你换双眼!

使用3天后,就像给眼睛彻底洗了个澡,



眼睛一下就亮起来了,真的好舒服!

12年的白内障,用了短短2个月,眼睛一天比一天好,而且再也不用担心复发了!

这么严重的青光眼,就用了3个多月,视力恢复到和正常人一模一样,真的了不起!

如果你或你的家人,正饱受白内障、青光眼、黄斑变性等眼病的折磨,赶快申领由香港影帝——曾志伟先生,公益赞助的专利国药(艾达明组合1套)。资金有限,仅限1000个名额,送完为止!

400-082-9396